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Přinášíme inovace do vzdělávání 



Jak to děláme?  

Pracujeme projektově – ve vymezeném čase,       
s jasně určenými prostředky, ke konkrétně defi-
novaným cílům. 

Vyvíjíme chytré vzdělávání – rozhodně nám ne-
stačí transmisivně předávat informace. Podle zá-
měru umíme postavit vzdělávání tak, abychom 
pracovali s postoji klientů, abychom zprostředko-
vali osobní prožitek, přes který si klienti utváří 
osobní vztah k tématu, problematice, používáme 
modelování, simulace, často pracujeme s emoce-
mi účastníků... 

Podporujeme zavedení inovací do praxe a jejich 
další využívání. Naše projekty mají často imple-
mentační část, kdy pomáháme vytvořit v dané 
problematice akční plán organizace a jeho realiza-
ci... aby se o tom dozvěděly děti. 

Dlouhodobě držíme témata, která nám připadají 
důležitá, zásadní. Každý projekt vnímáme jako 
příležitost posunout téma o kousek k ideálnímu 
stavu.  

 

... aby se o tom dozvěděly děti... je leitmotiv, kritérium úspěchu projektů AISISu od jeho vzniku, kterým 
poměřujeme, jestli vložené úsilí stálo za to. 

 

... aby děti (ve škole) zaznamenaly pozitivní změnu... by to spíše mělo znít, ale my si rozumíme. Jsme par-
ta bývalých učitelů, psychologů, sociologů, kteří se od roku 2000 snaží ovlivnit vzdělávací systém na růz-
ných úrovních, nejčastěji pak na úrovni školy. Přinášet pozitivní změnu, inovace – to je naše krédo.  

www.aisis.cz 



Dáváme pedagogům, žákům a veřejnosti informace 
pro jejich lepší finanční gramotnost. 

ROZUMÍME PENĚZŮM 

Rok 2012:  

28 jednodenních seminářů                                                                                   
3 dvoudenní akce,                                                                                                 
4 třídenní semináře  

V lednu 2012 jsme v Královéhradeckém kraji zahájili projekt „V Náchodě Ro-
zumíme penězům“. Sestává z jednodenních seminářů a závěrečné dvoudenní 
stáže na školách, kde se již delší dobu finanční gramotnosti učí. Ta se uskuteč-
nila na konci listopadu v ZŠ Slatiňany, ZŠ Pardubice, Dubina a ZŠ Chrudim,     
Dr. J. Malíka. 

www.rozumimepenezum.cz 

V lednu 2012 jsme v Královéhradeckém kraji zahájili projekt „V Náchodě Rozumíme penězům“. Sestává z jednodenních 
seminářů a závěrečné dvoudenní stáže na školách, kde se již delší dobu finanční gramotnosti učí. Ta se uskutečnila na konci 
listopadu v ZŠ Slatiňany, ZŠ Pardubice, Dubina a ZŠ Chrudim, Dr. J. Malíka. 

Od března 2012 vyvíjíme Rozumíme penězům pro 1. stupeň základní školy. Cílem je sestavit soubor/učebnici výukových 
materiálů a program pilotně ověřit cyklem seminářů pro učitele prvního stupně. Od května do prosince jsme realizovali tři 
třídenní semináře pro učitele z 1. Stupně pro 25 pedagogů ze 14 základních škol. Do prosince byla dokončena témata         
pro knihu, která vyjde v roce 2013. 

Na začátku roku 2012 byl podán grant na druhý ročník Letní školy. Grant jsme získali jen v poloviční výši než v loňském roce. 
Proto tentokrát mohly vyhrát jen dva třídní kolektivy. Letní škola se konala v termínu 6. – 8. června a byla v letošním roce 
určena třídám, které se finanční gramotnosti budou věnovat od příštího školního roku. Do hry se děti mohly nominovat tím, 
že natočily krátké video o tom, proč je smysluplné se FG učit a jak to u nich ve škole probíhá. Vítězná videa byla umístěna    
na webových stránkách Rozumíme penězům. A cíl samotné letní školy? Děti zde pod vedením odborníků natáčely krátká výu-
ková videa, která vysvětlují pojmy z finanční gramotnosti. Videa jsou také umístěna na webu Rozumíme penězům. 

V začátku roku 2012 také postupně skončily projekty Rozumíme penězům v kraji Plzeňském, Pardubickém, Libereckém,      
na Vysočině i v Praze. Kromě Prahy byly projekty financovány z ESF. Projekt v Praze financovala GE Money Bank. 

Další projektové žádosti máme podané Plzeň-
ském, Středočeském, Pardubickém, Olomouc-
kém a Moravskoslezském. 

Od června 2012 realizujeme IPO projekt – Fi-
nanční a zdravotní gramotnost, jehož partnery 
jsou Unie rodičovských center a Katedra andra-
gogiky FF UK. Cílem projektu je vzdělávání do-
spělých (nejen učitelů) a to prostřednictvím 
dvou cyklů krátkých seminářů a webinářů. 

V červnu 2012 jsme také začali realizovat webináře k finanční gramotnosti. Do konce roku 2012 jsme uskutečnili dva webiná-
ře a to ve spolupráci s portálem www.rvp.cz. 

V listopadu 2012 proběhlo první Setkání klubových škol. V Klubu Rozumíme penězům je dosud zapojeno 45 škol. Cílem se-
tkání bylo potkat se s kolegy, kteří učí finanční gramotnost a nabídnout pedagogům nová aktuální témata ze světa financí – 
tentokrát především k tématu „pojištění“. 

1. listopadu začal projekt Finanční vzdělávání žáků. Je určený pro školy ve Zlínském kraji. 

Školám v Klubu Rozumíme penězům byly v letošním roce nabídnuty tyto aktivity:                                                                                                                       

Dny otevřených dveří v GE Money Bank pro žáky 2. stupně ZŠ                                                                                                             
Letní škola pro děti                                                                                                                                                                                          
Setkání klubových škol                                                                                                                                                                         
Aktualizována kniha Rozumíme penězům                                                                                                                                                  
Videa do výuky                                                                                                                                                                                                  
Letní škola pro děti                                                                                                                                                                                           
Dny otevřených dveří v GE Money Bank                                                                                                                                                       
Zpravodaj 



Metodika finanční gramotnosti je inspirována programem Rozumíme penězům, který 
od roku 2006 využívají základní školy po celé České republice. Zdravotní gramotnost vy-
chází z principů programu Zdravá abeceda.  

FINANČNÍ A ZDRAVOTNÍ GRAMOTNOST PRO VEŘEJNOST 

Partneři projektu:  Unie center pro rodinu a komunitu,    
Filozofická fakulta Univerzity Karlovy v Praze 

Cílem projektu je motivovat občany v produktivním věku k dalšímu 
vzdělávání. Zvýšit jejich osobní finanční a zdravotní gramotnost           
a umožnit jim se zodpovědně rozhodovat. Změnit své životní návyky  
a postupy. Především je motivovat v přístupu k prevenci jak finanční - 
prevence předlužování, zodpovědné zacházení s financemi, tak i zdra-
votní -  prevence obezity, nadváhy, zdravého prostředí nebo pohybu. 

Cílem je vytvořit síť Center učení v rámci celé České republiky, místa, 
kde se budou dospělý dále vzdělávat. Centra učení jsou rodinné         
či mateřské nebo komunitní centra, základní nebo mateřské školy, 
které mají o produkování vzdělávání pro dospělé zájem. 

Projekt Finanční a zdravotní gramotnost (dále jen „FGZG“) nabízí účastníků různé formy vzdělávání. Prezenční vzdělávání     
se realizuje ve vytvořené síti Center učení, kde se občasné vzdělávají buď ve finanční gramotnosti, nebo zdravotní.  

Finanční gramotnost nabízí šest samostatných modulů od Hospodaření domácnosti, přes Spoření a investice, Zodpovědné 
zadlužování až po témata Ochrany spotřebitele, Právní minimum nebo téma Pojištění. Každý účastník si vybere, oblast,    
která ho oslovuje, kde si chce rozšířit svoje znalosti.  

Zdravotní gramotnost je ucelený cyklus 7 seminářů, které na sebe navazují. Každý seminář se soustředí na jedno téma, účast-
níci se scházejí ve skupině, sdílí svoje osobní pokroky v oblasti zlepšení svého zdravého životního stylu. Semináře jsou od se-
be odstupňované cca o měsíci, aby účastníci měli čas na změnu svých životních návyků. 

Projekt dále účastníkům nabízí formu i on-line vzdělávání, kde se účastníci vzdělávají zajímavou interaktivní formou pomocí 
odborných textů, prezentací, výukových filmů nebo testových otázek. Další formou on-line vzdělávání jsou webinář, seminá-
ře na webu, kterých se účastník může přihlásit přes počítač. Záleží pouze na každém z účastníků, zda zvolí raději formu pre-
zenčního semináře, nebo se bude vzdělávat z pohodlí svého domova, u počítače. 

Během projektu bude vzděláno 1200 dospělých v 45 vytvořených Centrech učení. Vytvoříme různé formy on-line vzdělávání, 
bude realizován více než 245 seminářů po celé republice. 

V rámci PR kampaně projektu vyjde 50 článků o „FGZG“ ať už v odborném tisku nebo lifestylových magazínech, proběhne 20 
prezentací na důležitých republikových nebo regionálních konferencích, velkých akcích. 

www.gramotnost.cz 

„V dnešní době nárůstu zadluženosti českých domácností, osob-
ních bankrotů nebo problémů s nadváhou již v dětském věku, vi-
dím tato témata jako velmi potřebná. Zpětná vazba na vhodný 
výběr obsahu těchto seminářů přichází od samotných účastníků. 
Účast na seminářích je velká a pro dospělé jsou přínosem. Úspě-
chem pro nás je, když si dospělý člověk zvýší svoji finanční        
nebo zdravotní gramotnost a tyto vědomosti předává dál, napří-
klad v rodině a vede svoje děti ke zdravému zacházení s financemi 
a ke zdravému životnímu stylu.“ 



Minimalizace šikany je program pro mateřské, základní a střední školy 

v České republice.  

MINIMALIZACE ŠIKANY 

Ukazuje cestu, jak účinně snížit výskyt šikany na škole. 
Učí pedagogy příznaky šikanování správně rozeznat. 
Zabraňuje zásadním chybám, kterých se většina pedagogů při řešení šikany              
z neznalosti dopouští. 
Pomáhá školám připravit si vlastní dlouhodobý program proti šikaně. 
Pomáhá také rodičům řešit situaci, kdy je jejich dítě ve škole šikanováno. 

 

www.minimalizacesikany.cz 

„Šikana je nebezpečná v tom, že bývá často bagatelizována. Oběti i agresory může pozname-nat na celý život.“  

  Renata Ježková, ředitelka odboru speciálního vzdělávání, prevence a institucio-nální výchovy, MŠMT ČR 

„Většina škol si se šikanou neumí účinně poradit.“  

  David Čáp, lektor Minimalizace šikany 

V roce 2012 jsme úspěšně završili tříletý projekt podpořený ze strukturálních fondů ESF, 
díky kterému jsme pomohli 97 školám systémově zlepšit školní preventivní program proti 
šikaně a tím významně snížili výskyt šikany v těchto školách nejen v daný okamžik, ale trva-
le. Intenzivního osmdesátihodinového vzdělávání se zúčastnilo celkem  3 202 pedagogů. 
Natočili jsme výukový film „Skryté ostny šikanování“ který usnadňuje otevření diskuse   

nad tématem šikanování jako nemoci vztahů ve skupině školních dětí. Ve spolupráci s Českou školní inspekcí jsme vyvinuli 
sebehodnotící nástroj školního systému prevence šikany. Vydali jsme metodickou příručku pro spolupráci školy s orgány 
OSPOD, která pomáhá jednotlivým školám nastavit spolupráci s institucemi, které ve vážných případech mohou pomoci.  

Z programu podpory aktivit v oblasti prevence rizikového chování MŠMT ČR jsme realizovali praktický vzdělávací a superviz-
ní seminář pro 14 pracovníků pedagogicko-psychologických poraden, kteří jsou důležitým článkem externí podpory škol 
v případě, že si škola neumí pomoci se závažnějšími případy šikany vlastními pedagogickými  a organizačními prostředky.  

Za podpory Nadace O2 jsme provozovali on-line poradnu, kde experti pomohli v 201 případech šikany v celé ČR. 



Program na podporu zdravého životního stylu v MŠ a ZŠ se stal nej-
rozšířenějším tematickým programem pro mateřské školy v ČR.      
Je tomu tak díky rostoucímu významu jeho hlavního cíle, zpomalení 
nárůstu nadváhy a obezity dětské populace, a také samonosné me-
todice, která umožňuje zařazovat principy zdravého životního stylu 
do běžných činností v mateřské škole. 

ZDRAVÁ ABECEDA 

V roce 2012 se program začal soustředit na rozšíření k dalším cílovým 
skupinám. Záměrem je zajistit stejná pravidla životosprávy pro děti, 
které přecházejí mezi jednotlivými institucemi. Byly započaty práce     
na metodice pro školní družiny a školní jídelny, ale i na kurzu pro do-
spělé – rodiče a prarodiče dětí z MŠ a ZŠ. Upravená verze Zdravé abe-
cedy se tak nyní využívá v programu Zdravotni.Gramotnost.CZ.  

 

www.zdravaabeceda.cz 

Program Zdravá abeceda získal i pozornost lídrů v prevenci 
nadváhy a obezity. Program byl představen na řadě konferen-
cí pro lékaře a byl představen coby příklad dobré praxe          
na dvou seminářích pořádaných na půdě Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy. 

V roce 2012 byl představen i Standard třídy Zdravá abeceda. Hned první rok se k němu přihlásilo několik 
desítek mateřských škol. Jeho využití podpoří v roce 2013 i Ministerstvo zdravotnictví ČR. 



Spolupráce firem a škol jako cesta ke zvýšení atraktivity přírodních a technických věd. 

VĚDA MÁ BUDOUCNOST 

Hlavní partneři projektu: Společnosti Bayer a IBM           
Partneři: Společnosti ABB a Sedlecký kaolin 

Cílem projektu Věda má budoucnost je prostřednictvím dlouhodobé struktu-
rované spolupráce firem a škol zvýšit atraktivitu přírodovědných a technic-
kých oborů pro žáky základních a studenty středních škol a ukázat jim, že kari-
éra v této oblasti má budoucnost. Chceme tak čelit alarmujícímu trendu kle-
sajícího zájmu o tyto obory, které mají značný vliv na ekonomický růst ČR.  

Projektu se účastní firmy, které zaměstnávají pracovníky kvalifikované právě v přírodovědných a technických obo-
rech, a školy, které chtějí svým žákům poskytnout rozhled a vyšší konkurenceschopnost na trhu práce. Know-how 
projektu vychází z úspěšné irské iniciativy School Business Partnership, do níž je v současné době v celém Irsku 
zapojeno na 125 velkých firem a 170 škol. Projekt nese záštitu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR     
a Ministerstva hospodárstva SR.  

Ve školním roce 2012/2013 probíhá projekt v České i Slovenské republice a celkově je v něm zapojeno 17 škol.     
Z evaluace loňského ročníku víme, že: 

83 % žáků ohodnotilo projekt jako „výborný“ nebo „velmi dobrý“ 

57 % žáků potvrdilo, že účast v programu ovlivnila jejich názor či změnila jejich pohled na vzdělání a kariéru      
v přírodních a technických vědách. 

Všechny zapojené firmy by doporučily tento program jiné firmě a ohodnotili partnerství se školou jako 
„vynikající“. 

www.vedamabudoucnost.cz, www.vedamabuducnost.sk 
facebook.com/vedamabudoucnost, facebook.com/vedamabuducnost  

Řekli o projektu 

„Vnímám velkou přidanou hodnotu ve Vaší snaze zvýšit zájem o přírodní a technické obory mezi žáky a studenty.“ 

Petr Fiala, ministr školství, mládeže a tělovýchovy ČR, 24. 8. 2012 v rámci udělení záštity 

„Oceňujem Vašu iniciatívu a snahu o zlepšenie stavu v oblasti pretrvávajúceho poklesu atraktivity prírodovedných a technic-
kých oborov v českom a slovenskom školskom systéme.“ 

Tomáš Malatinský, minister hospodárstva SR, 11. 1. 2013 v rámci udělení záštity  

Z hodnocení žáků: 

„Díky tomuto projektu jsem začala přemýšlet o studiu přírodních věd. Zjistila jsem, že jejich studium má smysl a že poté v tom-
to oboru najdu uplatnění.“ 

„I díky tomu jsem se rozhodl jít na střední elektrotechnickou.“ 

„Za prospěšnou pokládám tvorbu životopisů a přípravu na pohovor, protože 
tuto šanci si jen tak někdo na základní škole nevyzkouší a je to skvělá příprava 

Jiří Kukačka, manažer projektu: 

„Klíčovým prvkem projektu je propojení přírodních a technických věd s kariér-
ním poradenstvím. Tím se odlišujeme od projektů, které především zdůrazňují 
jejich zajímavost jako takových. Jedinečnost našeho přístupu spočívá v tom, 
že se primárně nesnažíme ukázat přírodní vědy a technologie jako školní 
předměty, ale jako obory, které pro mladé lidi můžou znamenat velmi atrak-
tivní profesní kariéru.“ 



On-line knihovna Rubikonu je elektronickou zásobárnou toho nejlepšího ze stejnojmen-
ného preventivního projektu, který Aisis pořádal v letech 2009 — 2011.   

RUBIKON—ON-LINE KNIHOVNA 

Díky knihovně jsou učitelé schopni dobře a zábavně učit zodpovědnému rozhodování, 
právnímu vědomí a prakticky informovat žáky o rizicích sázení mladistvých. Učitelé 
najdou v on-line knihovně metodiky do vyučování a metodiku pro organizaci třídních 
a školních kol soutěže krok po kroku. Dozví se, jak v souvislosti se soutěží dobře pre-
zentovat školu a zapojit VIP hosty, žáky i kolegy. Knihovna obsahuje videometodiku, 
doprovodné fotografie, osvědčené kroky a metody. Nechybí seznam pomůcek a pře-
devším soutěžních otázek, prezentačních témat, příběhů a úkolů, se kterými se žáci 
potkají.  

www.knihovna.projektrubikon.cz 

Petr Vinš, manažer projektu: 

„V roce 2011 se sponzoři projektu Rubikon rozhodli dál tento projekt nepod-
porovat. I s odstupem dvou let si stále myslím, že se zbavili vybroušeného 
diamantu v podobě zavedené a svým způsobem v českém školství ojedinělé 
soutěže a preventivního projektu. Rubikon ukázal, jak se dá učit zábavně         
i o vážných věcech a uměl k nim aktivně přitáhnout desítky tisíc kluků a holek 
a jejich učitelů. Škoda. Tak snad jako užitečný nástroj a vzpomínka na dobrou 
věc: tahle on-line knihovna.“ 



Školy v pohybu je program který školy učí, jak růst a nespoléhat 
na „pomoc shora“. 

ŠKOLY V POHYBU 

www.skolyvpohybu.cz 

Zaměřuje se na vytvoření motivujícího prostředí pro vzdělávání peda-
gogů a profesionalizaci širšího vedení škol. 
Napomáhá škole sjednotit se na vizi školy, vytvořit plán dalšího rozvoje 
a poskytuje odpovídající podporu k realizaci části tohoto plánu. 
Prosazuje a zavádí do škol inovativní formy vzdělávání a individuální 
podpory učitele jako prostředku k uvolnění  vnitřního potenciálu školy. 

V roce 2011 jsme ukončili již druhý projekt podpořený ze strukturálních fondů ESF v Libereckém kraji a v roce 2012 
usilujeme o získání další podpory ve vyhlašovaných regionálních výzvách Operačního Programu Vzdělávání pro Kon-
kurenceschopnost či jiné formy financování.  



MODERNÍ VYUČOVÁNÍ – časopis na podporu rozvoje vzdělávání a 

MODERNÍ VYUČOVÁNÍ 

 

www.modernivyucovani.cz 

zdravý životní styl 

ICT ve výuce 

matematika a přírodní vědy 

profesi učitele 

Časopis Moderní Vyučování, který je vydáván již 16 let, se po ce-

lou dobu snaží přinášet  zajímavé informace, rozhovory a zkuše-

nosti týkající se moderních trendů ve vzdělávání. Cílem redakce  

je vydávat časopis, který plně dostojí svému názvu „moderní“      

a bude i nadále přínosem právě pro svůj obsah zaměřený na ino-

vativní formy výuky.  

Časopis od roku 2012 vychází jako dvouměsíčník 

(únor, duben, červen, září a listopad) v podobě tematických čísel, 

která jsou věnována aktuální problematice a trendům v oblas-

ti vzdělávání. Novinkou v roce 2012 bylo zpřístupnění digitální 

verze časopisu. 

V roce 2012 jsme se věnovali následujícím tématům: 

Partnery, s nimiž časopis dlouhodobě spolupracuje, jsou        

jak instituce či asociace, tak i firmy působící v různých oblas-

tech ve vzdělávání. Například SKAV, ČOSIV, EDUin, SCIO, nakla-

datelství FRAUS, Profimedia, BAYER, BASF, aj.  

Zvláštní vydání bylo zaměřeno na rozhovory s předními osobnostmi k tématu vývoje vzdělávání v ČR.   

Svým pohledem tak přispěli Eliška Hašková Coolidge, Petr Fiala, Šimon Pánek, Taťána Le Moigne, Jan Kova-

řovic, Jana Nováčková a další.  



H2K je jednoduchým hodnotícím a sebehodnotícím nástrojem, 
který se zaměřuje na trvalý rozvoj organizací a kompetencí    
jejich pracovníků.  

 

ON-LINE HODNOTÍCÍ MODUL HOW 2 KNOW (H2K) 

H2K – modul Hodnocení kompetencí pracovníka 

Modul umožňuje identifikaci osobnostní, výkonnostní   
a rozvojové kapacity pracovníků a nabízí inspiraci          
k průběžnému zlepšování v klíčových kompetencích 
pracovníka. Základem je vyplnění on-line formulářů 
základního testu, testu úrovně kompetencí a testu zna-
lostí.   

 

http://h2K.aisis.cz 

How 2 Know obsahuje šest modelů pro měření růz-
ných typů organizace: Model Organizace, Model Vel-
ká nezisková organizace, Model Malá nezisková orga-
nizace, Model Škola, Model SVČ, Model Šikana         
ve škole (dokončuje se) 

How 2 Know obsahuje čtyři modely pro identifikaci úrovně kom-
petencí: Model Vedení organizace, Model Učitelské kompetence, 
Model Klíčové kompetence, Model Konzultant. 

H2K – modul Evaluace organizace 

Model hodnocení "How 2 Know" pro evaluaci organizace představuje soubor doporučení managementu, jejichž aplikace 
ovlivňuje způsob řízení a výsledkem je trvalý rozvoj organizace. Ten se projeví v trvalé úspěšnosti - v práci vedení organizace, 
ve strategii a plánování, v práci s pracovníky organizace, v ekonomických parametrech nebo ve vztazích se zákazníky. 

Hodnocení je členěno do několika oblastí, které se dále dělí podle činností organizace. Každá z těchto činností obsahuje sadu 
klíčových otázek, pomocí kterých organizace identifikuje svojí úroveň. Organizace tak získá spolehlivý základ pro své další 
rozhodování. 

H2K je přístupný z jakéhokoli místa, kde je připojení k Internetu.  

H2K je jednoduchý a přehledný. Jednoduše se vyplňuje a jednoduše    
se získávají výsledky. 

S H2K si organizace sama připraví své sebehodnocení, sama si zvolí,    
co chce hodnotit.  

H2K je ucelený systém. Nejprve si organizace analyzuje svůj stav.        
Na základě toho definuje potřebné kompetence k rozvoji organizace. 
Následuje hodnocení úrovně kompetencí, které je podkladem pro plán 
rozvoje a vzdělávání. Po jeho realizaci se celý proces opakuje.  



Web, který vysvětluje, proč potřebujeme 
(re)formovat školu. 

WWW.DOBRA-SKOLA.CZ 

www.dobra-skola.cz 

Je určen široké veřejnosti a prostřednictvím šesti krátkých filmů vysvětluje reformu vzdělávacího systému a promě-
nu škol. 
Dává škole i rodičům argumenty pro podporu změn tradičního formátu vzdělávání. 
Dává rodičům stručný návod, podle jakých kritérií si vybrat školu pro své děti. 
Ukazuje cesty a odkazuje na další zdroje tematicky utříděné. 

Z programu podpory aktivit neziskových organizací MŠMT ČR jsme získali malý grant na výrobu šesti  PR filmů na podporu re-
formy školství.  Filmy natočila režisérka Andrea Culková. K tomu jsme vytvořili webovou prezentaci na www-dobra-skola.cz, 
kde jednotlivé filmy propojujeme, vysvětlujeme a doplňujeme dalšími informacemi v jeden organický celek.   



Aisis o. s. je členem SKAV (Stálá konference asociací ve vzdělávání) 

a AIVD (Asociace institucí vzdělávání dospělých ČR). 

 

Partneři Aisis: 

Danone, Nutricia, GE Money Bank, Bayer, IBM, ABB, Nadace O2, Sedlecký kaolin, Nakladatelství FRAUS, Profimedia, 

BASF, MŠMT ČR, ESF OPVK, Unie center pro rodinu a komunitu, Filozofická fakulta Univerzity Karlovy v Praze, SKAV, 

ČOSIV, EDUin, SCIO a další. 

Děkujeme. 


